

“中国好人”蒋昆：

组织转移受灾群众

□记者 陈永团 彭慧 文/图

本报讯 7月22日,太康县遭遇暴雨侵袭,强降雨导致部分地势较低的农房及农田被淹。

太康县符草楼镇郑老庄村几处农房被水浸泡,随时有倒塌的危险。了解这一情况后,该镇第八工作区区长、“中国好人”、优秀退役军人蒋昆立即组织郑老庄村两委人员及民兵应急队,第一时间赶到现场,转移

隐患点周围住户。“雨越来越大,你们这个屋今天晚上不能住了,把东西收一下,跟我们走。”蒋昆对郑老庄村一名村民说。

据了解,蒋昆一方面帮助群众转移财产,另一方面组织巡查村庄所有路段、河流、沟渠,及时发现隐患,做好防范措施。作为一名具有丰富抢险救灾经验的退役军人,在灾害来临时,冲锋在救灾一线是蒋昆永远不变的选择。



蒋昆(右)转移受灾村民



市城乡一体化示范区:

党员干部全力防汛除涝

面对暴雨突袭,7月22日上午,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超、管委会主任张建党带领全区广大党员干部一线战斗,奋力排涝除险。 记者 张劲松 摄

商水城管人员疏通道路排水口



7月21日晚,商水普降暴雨,县城区内多处道路被淹,为保障群众出行安全,县城管局迅速启动防汛排涝紧急预案,全力开展防汛排涝工作。

图为7月22日,商水县城管局应急人员在商庆路北段徒手对道路雨水管网排水口进行疏通。

记者 付永奇 摄

女子雨中触电不幸身亡

□记者 姬慧洋

本报讯 7月22日,市消防救援支队经济开发区救援大队(以下简称经开区救援大队)全力救助一名雨天触电昏迷的女子。但不幸的是,女子最终因抢救无效身亡。

当时8时许,经开区救援大队接到群众求救电话称,该辖区莲花大道某小区一女子因触电昏迷,需紧急救援。接警后,经开区救援大队出动2辆消防车、10名消防员迅速赶到现场。经询问得知,因该小区一商铺空调外机漏电,女子

经过时触电,处于昏迷状态。由于附近道路积水严重,一般救援车辆无法到达事故现场,女子生命情况十分危急。

现场指挥员在确定该区域电源已切断后,立即指派2名消防员将该女子背至消防车上,赶往距离最近的市第六人民医院进行抢救。“按压人中,持续做心肺复苏。”在指战员的指挥下,消防员按照日常培训的急救技巧给该女子进行心肺复苏。

但不幸的是,虽然经过医护人员的全力抢救,该女子还是不幸身亡。